

# Jegyzőkönyv

Készült: Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület ülésén

2016. november 18. pénteken 18 órakor



## J e g y z ő k ö n y v

Készült: Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület ülésén

Ideje: 2016. november 18. pénteken 18 órakor

A közgyűlés helye: Gárdonyi Géza Művelődési Ház előtere

(2163 Vácrátót, Szabadság út 28.)

Jelen vannak:

Vazicsék Róbertné elnök

Belán Tibor alelnök

Papp Miklós elnökségi tag

Stipka István elnökségi tag

Jegyzőkönyv-vezető: Belán Tibor

Napirend:

Napirend:

1. Beszámoló a szüreti mulatságról

Előadó: Vazicsék Róbertné, elnök

2. Település rendezvényein büfé üzemeltetésének lehetőségéről való tájékoztatás

Előadó: Sári András, könyvelő és Szabadkai Ildikó

3. Egyebek:

- Mindenki karácsonya és adventi hétvégék programjainak összeállítása

- Veresi betlehemek részvétel

- Felkészülés Rátót találkozóra

- Népviseleti ruhák gyűjtése

- Egyesületi laptop kiegészítő vásárlása

Vazicsek Róbertné: Üdvözi a megjelenteket, az ülés 18:00-kor kezdetét veszi. Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezető személyére, Belán Tibort javasolja.

A jegyzőkönyvvezető személyét az érintett személy kivételével az Elnökség elfogadta.

Vazicsek Róbertné: Javaslatot tesz jegyzőkönyv hitelesítő személyére Papp Miklós, majd szavazásra bocsátja.

A jegyzőkönyvvezetők személyét az érintettek kivételével az Elnökség elfogadta.

Vazicsek Róbertné: A két vendégre való tekintettel kéri, hogy a 2. napirendi pontot vegyük előre. A módosítást és a napirendi pontok elfogadását szavazásra bocsátja.

A napirendi pontokat az Elnökség tagjai egyhangúlag elfogadták.

#### **1. napirend:** Település rendezvényein büfé üzemeltetésének lehetőségéről való tájékoztatás

Vazicsek Róbertné: Az Önkormányzat részéről felmerült, hogy a továbbiakban az egyesület által szervezett programokon ahol büfé üzemelne azt az egyesület saját maga üzemeltesse. Így a bevétel is a sajátjuk marad és nem okozna folyamatos problémát a büféhez megfelelő vállalkozózt keresni. Itt főként a nagyobb programokon lehetne működtetni, szüreti bál, karate verseny stb.

Erről a könyvelőnkkel Sári Andrással egyeztettük, hogy nagyából minden évben az önkormányzati támogatással és az egyéb támogatásokból évi négyszázezer forint az egyesület költségvetése. Ekkora értékben folytatathatunk kereskedelmi tevékenységet. Azt gondolom, hogy ez egy bevételi lehetőség, nem érdemes kihagyni. Azt kellene most eldönteni, hogy az egyesület üzemeltessen-e büfét?

Papp Miklós: A büfének a fő bevétele tudjuk jól, hogy az alkohol.

Sári András: Amennyiben alkoholt is szeretnétek árulni, ahhoz külön engedélyt szükséges kérni.

Vazicsek Róbertné: Kezdeképp meg lehetne próbálni az alkohol árusítás nélküli büfét elindítani. Azt azért előre bocsátanám, hogy azt senkitől nem várhatjuk majd el, hogy aki nyolc- tíz órát lesz a büfében az ingyen dolgozzon. Mindenképp találjunk ki nekik egy órabért.

Papp Miklós: Plusz akkor ehhez hozzájön majd a járulékfizetés is.

Vazicsek Róbertné: Így van. Úgy mint ahogy minden évben Én és Tibi is egyszerűsített alkalmi bejelentéssel a szüreti alatt be voltunk jelentve, hiszen ott egész nap dolgoztunk, pénzt kezeltünk stb. Itt is tudjuk majd ezt alkalmazni.

Szavazzunk arról, hogy egyelőre üzemeltessünk-e büfét alkohol árusítás nélkül? Később utána nézünk az alkohol árusítás feltételeinek. Valamint akkor szavazzunk arról is, hogy mennyi legyen a büfében dolgozók órabére. Én a 800 ft-t javaslom.

A Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület Közgyűlése 27 igen és 0 ellenszavazattal a következő határozatot hozta:

**Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület Közgyűlésének 2/2016 számú határozata:**  
Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület a helyi rendezvényein büfét üzemeltet, ahol az alkalmazott munkavállalói járulékaikon felül 800 ft/óra díjat fizet nekik.

Mivel több hozzászólás nem volt e napirendi ponthoz, rátértek a következő napirendi pontra.

18:45-kor Sári András és Szabadkai Ildikó eltávozik.

## **2. napirend: Beszámoló a szüreti mulatságról**

Vazicsek Róbertné: Először is mindenkinek nagyon köszönjük segítségét. Viszont idén is szembesültünk azzal a problémával, hogy ahhoz képest amennyi feladat lett volna az a 6-7 ember aki végig ott volt az sajnos kevés. A játszóház, a különböző állomásokhoz, étel árusításhoz pakoláshoz stb. több emberre van szükség. Nagyon fontos lenne, hogy a tagok közül többen vegyenek részt aktívan a programok feladataiban. Az önkormányzati közfoglalkoztatottaktól sokkal több segítséget vártunk volna a rendezvény reggelén és este a pakolásnál, valamint a réten a parkoló őrzésére sem sikerült tőlük embert szerezni. Sikerült néhány fiatal önkéntes munkában bevonni, ezt a jövő évi rendezvényeinken is szívesen alkalmazunk. Ehhez várjuk a fiatalok jelentkezését.

Mindent leszámítva azt hiszem kijelenthetem, hogy nagyon jól sikerült a rendezvény a nagy meleg ellenére is. Összesen kettőszázötvennyolcezer forint bevétel gyűlt össze. A falvédő és könyvkiállításnak is nagy sikere volt.

Belán Tibor: Itt szeretném megköszönni én is a jelenlévőknek akik a falvédő kiállításra falvédőiket kölcsönadták, reméljük mindenki épségben visszakarta. És köszönöm Mónikának valamint Békési Zsuzsannának a türelmüket és kitartásukat a kiállítás berendezésekor. Név szerint a következő Vácrátóti Hírmondóban is megemlékszem a felajánlók.

Smál István: Nekem annyi megjegyzésem lenne, az egész szürethez, hogy szerintem a főzőverseny már felesleges volt. Annyira sűrű a program, hogy ez szerintem lehetne egy külön rendezvény. És sokan akik pl beöltöztek volna azok nem tudtak a főzőverseny miatt.

Papp Miklós: A főzőversenynek csapatépítő szerepe van. Évről évre egyre több csapat jelentkezik. Ez a sikerét mutatja.

Vazicsek Róbertné: Emellett a felajánlott csapatonkénti tíz kostólójegyből bevétele is lett az egyesületnek.

Smál István: Értem, csak akik főztek azok kimaradtak a felvonulásból.

Mivel több hozzászólás nem volt e napirendi ponthoz, rátértek a következő napirendi pontra.

Következzenek az egyebek napirendi pont.

Vazicsek Róbertné: A napokban kaptunk egy felkérést a Mókus óvodától, szeretnék ha idei évben is részt vennénk a főtéri adventi gyertyagyújtásnál. Ide majd egy kis műsorral kell készülnünk. Várom az ötleteket van rá négy hetünk, hogy felkészüljünk.

Görög Jánosné: Szerintem a tavalyi évhez hasonlót lenne érdemes előadni valamilyen karácsonyi dalt, verssel.

Vazicsek Róbertné: Kaptunk egy másik felkérést is a Veresi betlehem rendezvényre december 17-re. Ide egy kis műsort várnak tőlünk népviseletbe öltözve. Viszont ezt már most kellene eldönteni, hogy tudunk-e menni mert ha igen ezt jelezni kell feléjük.

Mivel a jelenlévők közül csak ketten jelentkeztek ezért ezen a rendezvényen nem képviselteti magát az egyesület.

Vazicsek Róbertné: Lassan közeledik a rátót találkozó. Ez várhatóan jövő júliusban lesz. Szerintem kezdjük egy csoportos műsorral készülni ne az utolsó pillanatban kapkodjunk ezzel.

Papp Miklós: Mivel most a legkisebb Rátótra megyünk ezért csak a legkisebb létszámban mennénk. Ezért már most jelezzük, hogy a buszra csak a fellépők jönnek. Maximum 50 fővel tervezünk.

Vazicsek Róbertné: Mindenki gondolkodjon a műsoron, de legkésőbb jövő év elején már konkrét műsort kellene kitalálni.

Vazicsek Róbertné: Rendszeresen visszatérő probléma, hogy az egyesületi népviseleti ruhák amik korábban készítettek egyesületi pénzen azok eltűntek, nem kerültek vissza. Itt is kérek mindenkit akinek otthon esetleg a fiókok mélyén lehet régi népviseleti ruhája és nem használja az jutassa el hozzánk.

Belán Tibor: Nem csak ruhákat, hanem ha vannak nagyobb méretű 42,43, 44-es csizmák azokat is örömmel fogadjuk.

Smál Istvánné: Ha erre lesz pénz akkor érdemes kimenni majd nyáron a váci vigalomba ott sokszor vannak ilyen árusok és ott lehet ilyen ruhákat vagy akár csizmákat is kapni.

Vazicsek Róbertné: Amiről még kellene szavazni. Az egyesületi laptopban az akkumulátor teljesen elöregedett nem működik. Előzetesen már néztük kb tízezer forint lenne. Kérem szavazzunk erről, ha engedélyezitek az akkumulátor vásárlást.

A Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület Közgyűlése 27 igen és 0 ellenszavazattal a következő határozatot hozta:

**Vácrátóti Hagyományőrző és Faluvédő Egyesület Közgyűlésének 3/2016 számú határozata: Az egyesületi laptopba új akkumulátor vásárlása.**

Papp Miklós: Csak néhány szóban szeretném mindenkinek megköszönni az egész éves munkáját. Az idő igazolta, hogy jó döntés volt elnöknek választani Mónikát, Belán Tibi is lelkesen végzi a feladatait. Kicsit most megcsappant a taglétszám, ez amiatt van mert sok olyan tag volt aki saját magát zárta ki a tagdíjnémfizetéssel. Sajnos vannak olyan tagok is akik emiatt kikerültek mint a menyecskék. Jó lenne ha valóban szeretnék az egyesületért tenni akkor ne külön hanem az egyesület tagjaként együtt ápoljuk a hagyományokat. Ehhez ők is kellenének nem elég ha csak mi akarjuk.

Vazicsek Róbertné: Azok akik most a tagdíjfizetés miatt kizárásra kerültek az nem jelenti azt, hogy nem léphetnének vissza bármikor hozzánk. Jelenleg 63 tagunk van, ez apránként növekszik. Én is szeretném ha minél egységesebbek lennének és nem különálló csoportonként működnének.

Spiegelhalter László: Én azt gondolom, az idei évben is sikerült tartalmas programokat alkotni. Problémák mindig felmerülhetnek ezekből tanulni kell. Én örülök, hogy az egyesület valóban hagyományőrzést végez a településen. Többször mondtam már, és ez most is igaz. Itt nem a hagyományőrző vezetéséhez vagy a polgármesterhez kell lojálisnak lenni hanem a helyi hagyományőrzéshez. Félre kell tenni a sértettségeket és együtt kell dolgozni az egyesületért és Vácrátótért.

Mivel több hozzászólás és napirendi pont nem volt, így Vazicsek Róbertné mindenki megjelenését megköszönte és az ülést bezárta.

Kmf.

Belán Tibor  
jegyzőkönyv-vezető

Vazicsek Róbertné  
elnök

Papp Miklós  
jegyzőkönyv-hitelesítő